

## 余杭一周新闻

## 京杭运河浙江段三级航道整治工程(杭州段)开工

2016年12月30日上午,京杭运河浙江段三家航道整治工程(杭州段)开工仪式在塘栖举行。该工程主要由“四改三”段和二通道新开挖段组成。按照计划,“四改三”这一段需要3年的建设时间。二通道新开挖这一段是今年年底正式开工,将在2020年建成。

全部改造完成之后,京杭运河航道等级将达到三级,千吨级船舶可从山东直达杭州,航运通行能力将大大增加,八宝船闸建成后双线年吞吐量将达到8400万吨,整个航道建成之后,新通的航道将承担整个片区货运的功能,老运河则承担一些文化、旅游景观等等为主的一些功能。

## 余杭首家主板上市企业诞生

1月3日是2017年首个交易日,浙江华正新材料股份有限公司正式在上海证券交易所主板上市,我区企业上市挂牌工作实现开

门红。华正新材由此成为我区第12家上市企业,也是我区首家在上交所主板上市的企业。区委书记戴建平与华立集团董事长汪力成等共同敲响上市铜锣。区领导汪宏儿、祝振伟、孔祥华等参加上市活动。

## 余杭7大项目开工

1月3日,我省举行扩大有效投资重大项目集中开工仪式,共有624个项目参加本次集中开工活动,总投资达7903亿元。我区共有7个项目集中开工,总投资73亿元。

这七大项目是:乔司至南苑连接线工程、小林至东湖连接线工程、瓶窑中学改扩建工程、南都动力锂离子电池技术改造项目、艺尚中心二期项目、红木仓储(杭州)有限公司项目和杭州陆金财富管理有限公司项目。

## 余杭区教育局2017年第一批公开招聘教师512人

余杭区教育局2017年第一批公开招聘中小学、幼儿园教师共512人(不含学前教育

专业定向委培生),其中普高16人,职高13人,初中130人,小学286人,幼儿园65人,民办中小学2人。

招聘对象:全日制普通高校2016届、2017届师范类专业毕业生(报考职教专业课教师岗位的可放宽到2016届、2017届非师范类专业毕业生),具有适用的《教师资格证》的全日制普通高校2016届、2017届硕士(博士)毕业生。已经就业的(含已签订就业协议书)不属招聘对象。

## 浙江第三批小城市培育试点镇公布,瓶窑榜上有名

近日,浙江省第三批小城市培育试点镇名单公布,全省共有26个乡镇进入试点(包括省级重点生态功能区范围的县城),余杭瓶窑镇入围。此前塘栖镇曾入围第二批试点名单。

2010年,浙江在全国率先开展小城市培育试点工作,每三年为一轮,现在已开展了两轮,第一、二轮共43个培育试点单位。

## 诵读经典诗文,传承中华文明

日前,育才实验小学荷花校区举办了“诵读诗文,传承经典”古诗词吟诵及迎新画展活动。

此次活动以全校32个班为单位,分年级进行国学经典诵读活动。诵读的作品有《三字经》、《弟子规》、《少年中国说》、《游子吟》、《水调歌头》等古今中外广为流传的著名诗词和经典篇目。比赛中,各中队队员采用诵读、吟唱、歌舞、民乐伴奏等多种形式,以抑扬顿挫、声情并茂的朗诵抒发了对祖国悠久文化

的赞美,让大家一同感受到了经典所蕴含的凛然正气和艺术魅力。最后,该校教师代表一起朗诵《我骄傲,我是一名老师》,将此次活动推向了高潮。

此次活动的开展,让广大学生在诵读过程中获得了古诗文经典的基本熏陶和修养,提高了文化和道德素质。该校负责人表示,希望通过这次活动,学生们能传承中华民族的国学经典,弘扬中华民族传统美德,营造文明、和谐的校园环境和社会环境。 沈怡飞

## 能说会道 讲出精彩



近日,“欧昊莱杯”第四届云会小学故事节在仁和街道文体中心举行。仁和街道党工委委员宋国平副主任、区教育局党委委员周建忠副局长以及仁和街道相关领导、云会村委、兄弟学校等领导出席了此次活动。

本次故事节历时三个月,历经千人海选、百人晋级赛、五十强赛、复活赛以及十七强决赛,每轮的比赛都让孩子们对胜利与挫折有了新的认识。在十七强“故事大王”现场决赛,十七位小选手们声情并茂,尽展其能,亮出了少年儿童纯真的精神底色,重现了经典故事的魅力。“云会小学的学生,个个能说会道,讲出了自己的精彩!”作为本次故事节评委之一的故丰国需老师称赞道。

据了解,近年来,云会小学积极参加各级各类故事讲演比赛,荣获国家级、省市级奖项近130人次,被浙江省民协授予“省少儿故事培训基地”称号,被浙江省曲协授予“省故事新苗基地”称号。 孙燕华



## 余杭年货

## 塘栖枇杷花茶,走亲串友好礼品

提到塘栖,很多人都会想到塘栖枇杷。每年五月,塘栖都会举办传统的枇杷节。那时候你来塘栖,枇杷香飘四溢,满眼尽是金黄色。但你知道吗,塘栖枇杷可以吃,枇杷花还可以用来做枇杷花茶哦。眼下正是腊月,春节即将到来。塘栖人正月里走亲访友,都会带上几盒珍贵的枇杷花茶。

据《本草纲目》记载,枇杷花具有“止渴下气、利肺、止吐逆、去焦热、润五脏”以及“治头风、鼻涕清涕”等功效。枇杷花茶气味清香、微甘,含有多种维生素,具有润喉、润肺、化痰止咳、清火解热等功能。最近一段时间,杭州雾霾笼罩,很多人都不敢外

出。这个时候多喝喝枇杷花茶,对肺部保健会有一些的作用。

塘栖人自古以来就有制作枇杷花茶的传统,塘栖的枇杷花茶远近闻名。那么,塘栖枇杷花茶为什么品质如此好?市民挑选枇杷花茶要注意哪些方面呢?

杭州西太洋塘栖枇杷开发有限公司负责人李加荣介绍说,塘栖的枇杷花茶都是纯手工制作出来的,质量出众,这首先是因为塘栖的枇杷花质量本身过硬,这里的气候和土质都非常适合优质枇杷花的生长;其次,塘栖枇杷花冬季盛开,无虫无害,安全可靠;最后一点,也是最重要的一点,就是要选用最好的枇

杷花朵制作。原料优质,制作出来的枇杷花茶才能优质。优质的枇杷花茶,一百斤花只能制作一斤干花。

如何鉴别枇杷花茶的优劣呢?李加荣介绍说,劣质的枇杷花茶只有半片,汤色发黑,优质的枇杷花茶泡出来的汤色呈金黄色,花瓣完整,喝起来有甘甜味,尤其对咳嗽有非常好的辅助治疗效果。

现在,塘栖的枇杷花茶已经向电商方面发展,在淘宝上开设了网店,不到塘栖,照样可以买到枇杷花茶。如果您想品尝一下枇杷花茶的美味,不妨去淘宝上看一看。

曹国伟